

Befektetés a jövőbe



# Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

## BAJA VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK AKADÁLYMENTESÍTÉSE

(DAOP-4.3.1.-2007-0076)

### Projekt leírás:

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Baja város Polgármesteri Hivatalának akadálymentesítése” című, DAOP-4.3.1-2007-0076 jelű pályázatát a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóság 15 000 000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. A Projekt összköltsége: 22 430 232 Ft, azaz huszonkétmillió-négyszázharmincezer-kétszázharminckettő forint.

A projekt megvalósításának kezdő időpontja: 2008. június 10.

A Támogatási Szerződés aláírására 2008. július 04. napján került sor.

A Projekt megvalósításának várható befejezése: 2009. május 29.

Kedvezményezett: Baja Város Önkormányzata (6500 Baja, Szentháromság tér 1.).

A fejlesztés tartalma:

A Polgármesteri Hivatal akadálymentes használhatósága, s a benne nyújtott szolgáltatások akadálymentes igénybevétele érdekében szükséges az épület közlekedési rendszerének átalakítása.

A belső udvarban telepített felvonóval megoldódik a közforgalmi épületszintek közötti közlekedés. A belső közlekedési rendszer akadálymentesítésének kulcsponja az előcsarnok és az onnan nyíló oldalszárnyak szintjének összekötése. Az oldalhajókban rámpák kialakításával lehet az okmányiroda folyosóira eljutni. Az előcsarnokban teljesen új burkolat lesz, az oldalszárnyak folyosóin pedig részleges újraburkolás indokolt, melynek keretében elkészülhet a vezetosáv is. A lépcsők felújításra szorulnak, mellettük mindenhol meg kell erősíteni a kapaszkodókortól. Az épületen belül akadálymentes WC-mosdó is kialakításra kerül.

A folyosókon egységes hirdetőtábla és faliújságregszer épül. Az épületben a hallás-sérült ügyfelek számára egy hordozható készülék beszerzése, a díszteremben pedig egy fixen beépített indukciós berendezés telepítése indokolt. Az okmányiroda kerekesszékekkel történő használatához lehajtható aláírópult készül. A fejlesztések megvalósulásával az épületben található ügyfélszolgálati irodák elérhetővé válnak.

### Közreműködő szervezet:

VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Kht.  
1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

**ÚMFT infovonal:**  
**06 40 638 638**